



肛肠病安氏疗法进驻咸宁市中医院3周年 电话:8897872

## 新年除旧病 首选安氏疗法

诊疗范围:痔疮 肛裂 肛瘘 便秘 便血 肛周脓肿 肛门瘙痒等肛肠疾病

2015年12月23日 星期三 电话:8210000

责编:戴轶民 美编:戴轶民

香城都市报

E-mail:newsb2003@163.com

“廉”“互联网+”“恐”“反恐”分别当选年度国内、国际字词

# 2015十大网络用语出炉

**本报综合消息** 日前,由国家语言资源监测与研究中心、商务印书馆、人民网、央视新闻联合主办的“汉语盘点2015”揭晓了2015年度字词。今年活动共得到11000余条网友推荐字词,投票阶段点击率达到14万次,微博话题阅读量上亿。最终“廉”“互联网+”“恐”“反恐”分别当选年度国内、国际字词。

国内字词方面,网友钟爱“跌”“稳”“二孩”“股灾”等和自身生活密切相关的字词,而凸显今年时政热点的“实”“互联网+”“阅兵”“习马会”“创业”等也备受推崇。此外,“廉”“反腐”“雾霾”“新常态”等去年的十大字词今年再度入围,反映了大众对环境保护、腐败治理等社会问题的持续关注。有网友如此解读“互联网+”:“这个词在2015年‘登堂入室’,无论哪个行业,如果不触网,不与互联网融合,似乎都会被时代抛下。”

国际字词方面,“悲”“恐”“难”“乱”“反恐”“伊斯兰国(ISIS)”“巴黎恐袭”等人围字词描绘出2015全球被恐怖主义和战乱争端笼罩的悲凉基调。

今年十大网络用语在很短时间内通过社交媒体发酵,传播,迅速进入现实表达层

- 2015年度十大网络用语
- 1.重要的事情说三遍
  - 2.世界那么大,我想去看看
  - 3.你们城里人真会玩
  - 4.我想静静
  - 5.明明可以靠脸吃饭,却偏要靠才华
  - 6.为国护盘
  - 7.我妈是我妈
  - 8.吓死宝宝了
  - 9.内心几乎是崩溃的
  - 10.主要看气质

- 年度中国媒体十大流行语
- 抗日战争胜利70周年
  - 互联网+
  - 难民
  - 亚投行
  - 习马会
  - 巴黎恐怖袭击事件
  - 屠呦呦
  - 四个全面
  - 大众创业、万众创新
  - 互联互通、共享共治

- 2015网络十大新词语
- 互联网+
  - 众创空间
  - 获得感
  - 非首都功能
  - 网约车
  - 红通
  - 小短假
  - 阅兵蓝
  - 人民币入篮
  - 一照一码



面,其中既有小清新的“世界那么大我想去看”,也有充满现实无奈的“内心几乎是崩溃的”,而“为国护盘”和“我妈是我妈”虽然略带戏谑语气,背后却承载了人们对于社会经济和管理制度的反思。

语文出版社社长王旭明在揭晓现场解读到:像“重要的事情说三遍”,“你们城里人

真会玩”,和我们的生活特别近,打破了我们习惯的语言方式和语言的戒律,我们的语言规范无论如何也解释不清到底是怎么回事,只有在特定的语言对话情感中才能理解它,这再次说明人民群众是语言的创造者。据悉,十年来的年度新词大部分都收录到第六版现代汉语词典中。

**谢娜马天宇小品被毙**  
春晚导演致电道歉

**本报综合消息** 马上即将迎来春晚首次联排,语言类作品此前几次审核备受关注,吕逸涛今年春晚“猴年72变”引好奇。昨日媒体获悉,马天宇关晓彤小品、李菁谢娜小品皆无缘春晚。

此前,谢娜和李菁曾被爆出亮相央视语言类节目审查,他们二人将联合表演一个讽刺当下势利眼现象的小品。据知情人士透露,总导演吕逸涛分别给被“枪毙”的演员打了电话,亲自向演员道歉。

另外,沈腾马丽小品也“被毙”。据悉,春晚语言类四次审核,沈腾马丽皆没有提交成型作品,时间上或许赶不上,而非传闻的“被毙”。不过沈腾去年便在联排时又“复活”,今年沈腾马丽作品是否同样一波三折,尚未可知。

## 《美人制造》涉嫌抄袭于正再成被告

**本报综合消息** 两年前,琼瑶曾因于正抄袭《梅花烙》而将其告上法庭,如今抄袭案以琼瑶胜诉而告终,琼瑶获赔500万。12月21日,琼瑶发表长微博,细数从发现于正抄袭,再到向湖南卫视举报无果后决定上诉,最终二审获胜的心路历程。之后“扬州王波律师”转发此长微博,并透露称于正的《美人制造》涉嫌抄袭作家周浩晖的小说《邪恶催眠师》,也将于1月19日开庭。

据悉,周浩晖去年就发表微博宣布自己将要就于正新剧《美人制造》涉嫌抄袭自己的小说《邪恶催眠师》一事将于正告上法庭。并上传20多位网友表示《美人制造》抄袭《邪恶催眠师》的微博截图,并表示:“本来不想耗费精力的,但这两天回过味来,我这种态度不是鼓励那帮垃圾继续抄吗?所以又改变主意了。于正,琼瑶阿姨那边的案子下午就要判了吧?不管啥结果,你和你的律师都别歇着,准备第二场哦。”

## 停电公告

**一、停电时间:**2015年12月28日06:00分-18:00分,因:1.海桥1#台区改造、跳线连接;2.10kV鄂高线加油站在线裸导线更换,对10kV鄂高线柱09开关~后续线路停电。

公变:甘鲁2#、甘鲁二组1#~2#、甘鲁九组、海桥村1#~2#、张家湾1#~2#、甘鲁十组;专变:咸安区竹板厂、甘鲁水泥厂、甘鲁新型环保砖厂、民政局综合楼基建、民政局社会福利、海桥水泥砖厂、十六潭路东段延伸还建点基建、官埠桥人民政府。

**四、停电时间:**2015年12月30日7:00分-12:00分,因10kV黄工I回牌坑台区跳线互联接,对10kV黄工I回刀01刀闸~柱01开关~10kV双鹤线柱02开关停电。

公变:余佐路1#~4#、余佐还建点、龙潭村还建点1#~2#、龙潭家园1#~2#、社保小区1#~5#、金鸡岭1#~2#、余佐还建点、龙潭五组、龙泉佳苑、华东路廉租房;专变:龙潭家园、浮山办事处、农民工培训基地、孝子山庄、路桥龙潭桥基建、洁丽雅1#~3#。(如遇雨天,计划延期)

国网湖北省电力公司咸宁供电公司  
2015年12月23日

**三、停电时间:**2015年12月29日06:00分-18:00分,因:1.海桥1#台区改造、跳线



## 赵国泰将军传奇 (连载)(40) 王旺国著

在这万分危急关头,毛泽东主席和党中央决定,由彭德怀任总司令,组成中国人民志愿军,御敌于国门之外。1950年10月,志愿军先遣部队,开赴朝鲜战场,和朝鲜人民军一道,同具有现代化装备的美帝,及仆从国军队作战。赵国泰所在的50军150师,由时任师长王家善,政委李冠元率448、449、450三个团7000人入朝作战。彭德怀总司令以运动

战实施反击,连续进行了五次战役,取得了将美伪军赶回了“三八线”附近,迫使美国侵略军接受谈判。50军150师入朝作战半年后,于1951年4月中旬回国驻安东(丹东)凤城地区休整,以及补充兵员及装备。

震惊世界的保家卫国战争序幕一拉开,赵国泰便以一个指挥员的身份,向部队首长请战,未获批准。当时,部队有三大任务,军事训练、修建营房、开荒种地。他留在后方,6月中旬,他从湖北老家回安东,部队已从朝鲜回国休整两个多月了。

7月上旬,部队接到上级命令,150师立即准备结集开往朝鲜抗美前线,150师很快结集在安东市郊。原师长王家善和政委李冠元都调离,由赵国泰接任师长,胡若瑕任政委。当时,安东可以说是极为繁忙的城市,大卡车象穿梭一样来往飞驰,大街上为前线服务的新铺面、小摊档琳琅满目。那些铺子里除有各种军需物资,还有免费为军人提供的钢笔、小镜子、笔记本及针线包等小百货。安东是中国和朝鲜的咽喉城市。抗

美援朝以来,参战部队、后勤人员和大批民工,备种装备弹药物资,都从这儿源源不断运往朝鲜前线。在抗美援朝中,这座不大的边陲城市,发挥出它最大能量,作出了巨大贡献,真可谓英雄的城市,英雄的人民。

7月10日,赵国泰和政委胡若瑕率150师,通过鸭绿江桥进入朝鲜。志愿军战士唱起了《中国人民志愿军军歌》:“雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江,保和平,卫祖国,就是保家乡,中国好儿女,齐心团结紧,打败美国野心狼……”赵国泰乘坐的大卡车,慢慢行驶在运兵车队中。他想起了入朝前夕,部队思想动员工作情况。前几天,听到许多老兵纷纷议论:有的说我们第二次入朝肯定要打大仗,上次入朝半年,虽说打了几次仗,总觉得不过瘾,许多攻坚战,都是主力部队打的。有的说,这次入朝,若我师能啃上硬骨头,一定不怕牺牲,争取立功授奖,就是牺牲在战场,也在所不惜。

听到这些议论,赵国泰和其它师首长来到连队中间,他与战士们打声招呼,就在战

因110kV朱家湾变电站10kV赤港17~01开关处理31#杆倾斜,现分别定于2015-12-28 08:30~15:00,对110kV朱家湾变电站10kV赤港17~01开关停电。停电范围:赤岗、107国道、新天地、聂家路口、郭家村。

因35kV麻塘变电站10kV街镇14线东井四组合区施工,现分别定于2015-12-28 07:00~18:00,对35kV麻塘变电站10kV街镇14线开关停电。停电范围:东井、曾铺村、曾铺街、杨桥、凡塘村、杨郑、金桥镇、金桥村、新屋房、兴烨纺织、荣恩堂药厂、红霞砖厂、金桥一砖、华丰铸造厂、兴发渔业、气象观测站、万和砖厂。

因35kV双溪变电站10kV李沛线(双溪24)开关安装、处理主线11#杆倾斜、细屋湖支线7#杆横担倾斜及毛祠4组2#杆顶头歪斜,现分别定于2015-12-28 08:30~19:00,对35kV双溪变电站10kV李沛线(双溪24)开关停电。停电范围:李沛、李沛茶厂、曲港村、郑良、毛祠、重塘、细屋湖、上郑良、毛谢、钱塘葛、光芒茶场。

雨天顺延,敬请关注停电公告

咸安供电公司  
2015年12月23日

士们中间坐下来,他说:“大家议论打仗情绪很高,议论也很多,这很好,那么,大家愿意打仗吗?”有人回答说:“愿意!”。有人回答说:“不愿意”。各有各的理由。赵国泰说:“同志们,你们回答得都对。”当时许多士兵顿时迷惑不解。愿意和不愿意是两种对立的反映和心理状态,怎么都对呢?

赵国泰笑着说:“大家不要急,我说说我的理由。我们军队的宗旨就是为人民的,我们历来反对战争,一贯主张和平,从我们内心来讲,我们不愿打仗,说不愿打的同志是对的。但是,一旦敌人把战争强加在我们头上,危及到我们的和平生活和国家安全的时候,为了保卫和平,保卫人民的胜利果实,我们是不怕战争的,而且一直要打到最后胜利为止。从这个意义上说,愿意打仗的同志更是对的!”

赵国泰的话简明了,把“战争与和平”的矛盾关系讲得清清楚楚,这种关于战争深入浅出的理论,战士们听了非常开窍,非常佩服。

(未完待续)